

吊车连撞三车,宝马车司机身亡

另外两辆车的驾驶员被送往医院救治



长城越野车被吊车撞翻,驾驶员被送往医院救治。

本报德州8月14日讯(记者 王建伟 张磊 通讯员 潘阳) 13日下午2点17分左右,在德州市齐河县308国道与名嘉西路交会处,发生了一起四车相撞的交通事故。一辆在308国道上行驶的大型吊车,为了躲避一辆试图由北向东左转弯的宝马轿车,先后与包括该宝马轿车在内的三辆车发生碰撞。事故造成宝马轿车被撞出去十多米,宝马车司机不幸当场死亡。

事发路口的监控视频显示,下午2点17分左右,一辆鲁A牌照的白色宝马轿车,准备由北向东左转弯穿过308国道。就在此时,一辆由东向西行驶的大型吊车,因躲闪不及,先是撞翻了一辆与其同向行驶的长城牌越野车,紧接着又将白色宝马轿车顶出十余米,最后,又与对面等待左转的一辆房车相撞。

在市民拍摄的现场画面中,记者看到,大吊车的刹车痕迹有

足足50多米。长城越野车侧翻在马路上,前挡风玻璃完全破裂,车顶在冲击下发生变形。宝马轿车受到吊车猛烈撞击失控,冲上沿街的人行道台阶,驾驶室严重变形,轮胎爆胎,而驾驶座位上的驾驶员一动不动。马路上,玻璃和汽车零部件散落了一地。

德州交警通报称,事故发生后,齐河交警大队的民警迅速赶往现场,及时抢救伤者,并维护道路交通秩序。记者了解到,白

色宝马轿车在撞击中严重变形,驾驶员被卡在车内,很难实施救援。随后消防人员利用破拆工具对宝马轿车进行了破拆,才最终将宝马车驾驶员从车内救了出来。但不幸的是由于驾驶员伤势过重,当场确认失去了生命体征。随后,长城牌越野车驾驶员和房车驾驶员被紧急送往医院进行治疗。记者了解到,二人并没有生命危险。

目前,事故原因正在进一步调查之中。

旅游包车侧翻 已致五死九伤

本报烟台8月14日讯(记者 李大鹏) 14日下午2时许,青威高速139KM+112米处发生一起交通事故。济南国旅包车鲁AA3693旅游车从威海返回济南途中,在青威高速公路139KM+112米处发生单方车祸,车辆侧翻,当场死亡2人,受伤12人,3人抢救无效死亡。

海阳市交警大队接到报警后,立即出警赶赴现场处置,12名伤者被迅速送往海阳市人民医院和海阳市中医院抢救。截至14日下午5时15分,有3人抢救无效死亡,其余受伤人员(其中重伤4人、轻伤5人)仍在治疗中,无生命危险。

据乘客介绍,车上共有乘客29名。目前事故原因正在调查中。

教练收一支烟 学员免费学车

本报青岛8月14日讯(记者 蓝娜娜) 为严禁驾校教练“吃、拿、卡、要”,13日,青岛公交驾校推出新举措,实行学员、教练员双向签约,如果教练私自收取、索要学员财物,哪怕只有一支烟,学员投诉查证属实后,驾校将退还学员的学车培训费。教练员如有两次违规行为,将被驾校辞退。

在学车过程中,不少学员都曾遇到过教练的刁难,不少学员或为了能多练几次车,或为了尽早报名排队考试,或为了在考试中获得额外的“照顾”,往往会被迫或主动给教练送礼。

为严禁驾校教练“吃、拿、卡、要”,13日,青岛公交驾校推出学员与教练员双向签约活动,即学员保证不以任何形式行贿教练员,教练员承诺不“吃、拿、卡、要”。如学员发生贿赂教练员现象,驾校按约定解约退费;如教练员发生受贿现象,哪怕收受的只是一根烟,一经查实,学员可以免培训费,并更换教练。教练员两次违规,将被解聘。

济青高铁拟增章丘临淄两站

首个控制性工程青阳隧道开工,全线将设11个站点

本报济南8月14日讯(记者 宋磊) 近日,济青高铁首个控制性工程青阳隧道开工建设,济青高铁正式进入实际建设阶段。记者从省发改委相关人士以及济青高速铁路有限公司证实,目前济青高铁拟新增章丘北站和临淄北站,全程新建站点增加到10个,线路途经的既有胶州北站将进行改扩建。

据了解,章丘和临淄两地政府一直积极争取在当地设站事宜,目前已经把增设章丘北站和临淄北站的申请上报到了中国铁路总公司,预计不久后将获得

批复。

据悉,济青高铁全长307.8公里,从济南新东站引出,经滨州、淄博、潍坊至青岛。济青高铁在济南市境内长41.3公里,潍坊市境内长144.55公里,青岛市境内长37.7公里。有人提出,济青高铁在济南境内只设一个济南新东站,还是与新建石济客专共用,青岛境内不到40公里的线路却设有胶州北站、青岛机场站、红岛站。

省发改委相关人士告诉记者,济青高铁获批开后,根据全线初步设计,拟新增章丘北站

和临淄北站,济青高铁全线将有11个站点。其中,济南有济南新东站和章丘北站两个高铁站,滨州设邹平一个高铁站,淄博设淄博北站和临淄北站,潍坊设青州北站、潍坊北站、高密北站,青岛设胶州北站(为胶济客专既有站,未来进行改扩建)、机场站和红岛站。

济青高铁贯通山东半岛,连接济南、滨州、淄博、潍坊、青岛等多个中心城市,构筑起山东省客运主通道,通过青荣城际铁路、青连铁路辐射山东半岛,实现济南与青岛之间一小时直达。

未来建成后,济南可实现与山东沿海烟台、威海、日照等城市的快速连通,形成省内“两小时交通圈”,完善省内“三纵三横”快速铁路网构架。

济青高铁承东启西,是我国西北、山西、河北与山东半岛地区重要的快速客运通道,是中长期铁路网规划(2008年调整)“四纵四横”客运专线网中连接华北和华东地区“一横”——“青岛-石家庄-太原客运专线”的东段,是山东半岛连通全国各地的快速客运主通道。

买的是黑山羊,回家后开始变白

产下的羊羔也是白的,买主怀疑买到“染色山羊”

本报济宁8月14日讯(记者 苏洪印) 7月初,武汉的万先生从嘉祥县黄垓镇一牧业牛羊养殖场购得31只黑山羊,其中30只母羊、1只公羊,共花费4万余元。奇怪的是,羊买回家后,毛色越来越白,万先生怀疑买的羊被染了色。13日,经过协商,万先生与养殖场初步达成解决方案。

13日上午,万先生告诉记者,今年6月初,他在网上联系到嘉祥县黄垓镇一牧业牛羊养殖场。“对方在电话里向我详细介绍了羊的品种、价格、饲养技术。”万先生说,几次通话,双方聊得很投机。7月4日上午,万先

生和两个朋友从武汉来到这家养殖场。“看了羊,都是黑色的。”万先生说,当天晚上,他与养殖场的一名秦姓负责人商议好了价格。

7月5日上午,养殖场找来一辆小货车,将万先生买的羊送往武汉。“一共31只,1只公羊,30只母羊,母羊1260元一只,公羊5600元一只,一共花了43400元,对方说全都是黑山羊。”万先生随后交齐了全部的买羊款。

万先生说,羊买回家后,一周死了两只,随后发生的事,让他感觉有些不对劲,“7月20日有两只母羊分别产下两只小

羊,四只羊崽全是白色的。”秦姓负责人告诉我母羊是用白色公羊配的种。

对方的答复让万先生将信将疑,但接下来的事却让他无法理解。“我发现有的羊毛色开始变白,我挨个扒开表面的羊毛,发现里面的毛色都是白的,我怀疑买的根本就不是黑山羊,是被染了色的。”万先生说,他多次电话联系秦姓负责人,一直没得到满意答复。

13日下午,记者联系到养殖场秦姓负责人,对方称将会尽快与万先生沟通解决。当天,经过协商,双方已初步达成解决方案。

经络养生梳 公开申领

中医认为,“经络不通百病丛生”,而人体十二经络和奇经八脉都汇聚于头部,一定要确保通畅。砭石经络养生梳,一面可梳头养生,一面可用作刮痧,具有疏通经络,促进血液循环,清心健脑,增强记忆,调顺百脉的功效。

为了让全国中老年人都体验砭石经络养生梳对经络穴位的神奇效果,少生病,少吃药,特决定在全国开展“一人一把养生梳,心脏健康活到老”的活动。凡年龄50岁以上的中老年人,拨打电话,均可申领经络养生梳一把,先到先得,赠完即止!

每月仅限参考,以实物为准

《摄生要录》记载:砭石养生梳可疏通血脉,用于百会、风池、太阳等穴位,有助于软化血管,调节血压,缓解头痛眩晕,促进睡眠,延年益寿。

每省仅限300把

以下人群优先领取

- 1.心脑血管病、高血压;
- 2.长期用药、慢性病缠身的人群。

申领电话:400-061-0322

特别提示:本次赠送活动不收一分钱,另附送最新出版的养生保健畅销书一本,欢迎各界监督!